



Živá rodina

YMCA ŽIVÁ RODINA

IČ 265 29 041

Na Poříčí 12, 110 00 Praha 1

Tel/Fax: 224 872 421

www.zr.ymca.cz E-mail: zr@ymca.cz

LETNÍ TÁBOR RODIN NA PAVLÁTOVĚ LOUCE 2017

Na srpnový týden od soboty **12.8. do soboty 19.8. 2017** připravujeme opět oblíbený Tábor rodin na Pavlátově louce, na které vás srdečně zveme.

Táborová louka je obklopená lesem a leží zhruba 2 kilometry od Nového Města nad Metují.

K dispozici jsou šestilůžkové chatky a zděný domek s tří- a šestilůžkovými pokoji (přednostně pro rodiny s malými dětmi), sportovní hala, sociální zařízení se sprchami a samozřejmě jídelna se stravou 4x denně. Dále je možno využít hřiště na fotbal a volejbal a menší bazén. Všechny zveme k účasti na dopoledním programu, kdy probíhají diskuse dospělých ve skupinkách na témata o rodině, manželství, mezilidských vztazích, přičemž bude přítomen odborník, psycholog. Děti od tří let mají vlastní program zajištěný pečovateli. Odpoledne se pořádají různé sportovní hry a soutěže, kterých se účastní celé rodiny. Večer uspořádáme besedy na různá témata, dále se můžete těšit na táboráky a bojovku. Součástí programu je i celodenní výlet, dětská pouť nebo olympiáda apod. Samostatný program a tedy i hlídání dětí, které umožní klidné posezení rodičů při diskusi, zajišťujeme pouze pro děti od tří let. Pokud máte pocit, že je nutné zajistit hlídání vašeho mladšího dítěte, můžete spolu se svou rodinou vzít někoho, na koho je vaše dítě zvyklé, a ten bude běžným účastníkem tábora. Úhrada za jeho pobyt bude účtována vám nebo jemu, a to dle dohody. Respektujte, že na tábořiště není dovoleno vozit psy.

Ceny a slevy jsou vypsány na přiložené přihlášce. Přihlášku je možné získat i na vyžádání na sekretariátu osobně nebo mailem. Vyplněnou přihlášku pošlete na adresu sekretariátu, nezapomeňte uvést rodná čísla, velikost porcí u dětí a zda jste členy YMCA. Přihlášku stačí zaslat i mailem na adresu zr@ymca.cz

<p>Cena tábora je vypočítána na pokrytí nákladů na jeho uspořádání. Abychom si případně mohli dovolit něco navíc a také pomoci sociálně slabším rodinám, zavedli jsme kategorii sponzorského táborového poplatku. Ty účastníky, kteří si mohou tento poplatek dovolit, velmi prosíme o tento zvýšený příspěvek.</p>

A nyní důležité informace ke způsobu placení:

Prosíme zaplatit rovnou celkovou částku a to ideálně do konce května, nejpozději však do 30. června. V případě odhlášení dle pravidel bude platba vrácena.

Částku zašlete příkazem z vašeho účtu (číslo účtu a variabilní symbol viz níže, konstantní symbol je 0379) a nebo složenkou „A“ (vzvedněte si prosím na poště), kde budou údaje

- Název a sídlo peněžního ústavu: **Poštovní spořitelna Praha 4**
- Název účtu adresáta: **YMCA - ŽIVÁ RODINA, Na Poříčí 12, 110 00 Praha 1**
- Číslo účtu – **193506832/0300**, konstantní symbol – **0379**,
- Variabilní symbol - prvních šest číslic rodného čísla některého z rodičů.

Při úhradě bankovním převodem prosím uvádějte do textu jméno a „tábor Pavlátka 2017“

Po domluvě je možné platit i hotově v kanceláři, obvykle v pondělky odpoledne (domluva na e-mailu zr@ymca.cz nebo na telefonu do kanceláře – pokud se nedovoláte na 224 872 421, tak na mobilu 604 308 037).

Tím budeme vaše přihlášení považovat za závazné. Pokud se budete muset z nějakého důvodu odhlásit, učiňte tak co nejdříve. Platbu vracíme v případě, že se odhlásíte do 30. 6. 2016, později odhlášeným nebude moci být vrácena (v případě velmi závažných důvodů jsou možné výjimky). Odhlášení musí být písemné, adresováno na sekretariát.

Po obdržení celé platby vám zašleme potvrzení a během června pošleme bližší informace o táboře a mapku s vyznačenou cestou do tábora.

Na vyžádání zašleme potvrzení o zaplacení účastnického poplatku nebo fakturu adresovanou vaší odborové organizaci nebo zaměstnavateli.

Prosíme zaplatte v termínu. Platba správci tábora je pevně stanovena a musíme ji uhradit včas. Budete-li mít nějaké komplikace, je možné se individuálně domluvit o jiném postupu.

Těší se na vás

vedoucí tábora

manželé Jakschovi